
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah  : SMA SWASTA UTAMA 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester : X / GANJIL 

Materi Pokok  : Meniti Hidup dengan Kemuliaan 

Alokasi Waktu :   1 Pertemuan 2 × 45 Menit 

 

 TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Terbiasa membaca al-Qur’an dengan meyakini bahwa kontrol diri (mujahadah an-nafs), 

prasangka baik (husnuzzan), dan persaudaraan (ukhuwah) adalah perintah agama. 

 Menunjukkan perilaku kontrol diri (mujahadah an-nafs), prasangka baik (husnuzzan), dan 

persaudaraan (ukhuwah) sebagai implementasi perintah Q.S. al- Hujurat/49: 10 dan 12 serta 

Hadis terkait. 

 Menganalisis Q.S. al-Hujurat/49: 10 dan 12 serta Hadis tentang kontrol diri (mujahadah an-

nafs), prasangka baik (husnuzzan), dan persaudaraan (ukhuwah). 

 Membaca Q.S. al-Hujurat/49: 10 dan 12, sesuai dengan kaidah tajwid dan makharijul huruf 

 Mendemonstrasikan hafalan Q.S. al-Hujurat/ 49: 10 dan 12 dengan fasih dan lancar. 

 

 KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran 

 Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 

peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya 

 Apabila materi/tema/ projek ini kerjakan dengan baik dan sungguh-sungguh, maka peserta 

didik diharapkan dapat menjelaskan tentang: 

 Membaca Q.S. Al-Hujurat/49: 10 dan 12 serta hadits terkait 

 Membagi peserta didik menjadi 8 Kelompok (dengan setiap anggota kelompok berjumlah 

4 - 5 orang). 



 

Kegiatan Inti 

Stimulation (stimullasi/ pemberian rangsangan) Literasi 

 Peserta didik diberi stimulus atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada materi 

melalui pendekatan saintifik (mengamati, menanya,mengumpulkan informasi 

eksperimen,mengasosiasikan mengolah informasi, mengomunikasikan) 

 Melihat (tanpa atau dengan alat) 

 Mengamati 

 Membaca (dilakukan di rumah sebelum kegiatan pembelajaran berlangsung), (Literasi) 

 Mendengar 

 Menyimak, 

 Siswa diminta untuk mengamati dan menganalisis gambar tersebut dan mengaitkannya 

dengan hasil bacaan mereka dan menuliskan hasilpengamatannya. 

 

Problem statemen (pertanyaan/identifikasi masalah) Critical Thinking (BerpikirKritis): 

 Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak 

mungkin pertanyaan yang berkaitan dengan materi ataupun gambaryang disajikan dan akan 

dijawab melalui kegiatan belajar 

 

Data collection (pengumpulan data) 

Collaboration (Kerja Sama): 

 Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mempraktikan, mendikusikan, 

mengumpulkan informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi tentang 

materi 

 

Data processing (pengolahan Data) Communication (Komunikasi) 

 Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompok secara klasikal, mengemukakan 

pendapat atas presentasi yang dilakukan tentang materi dan ditanggapi oleh kelompok yang 

mempresentasikan,. 

 Peserta didik mengamati dan memberi tanggapan terhadap hasil presentasi kelompok lain. 

 



Verification (pembuktian) Creativity (Kreativitas) 

 Guru dan Peserta didik menarik sebuah kesimpulan tentang point-point penting yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan tentang materi yang dipelajari 

 Peserta didik bertanya tentang hal yang belum dipahami atau guru menyampaikan 

beberapa pertanyaan pemicu kepada siswa berkaitan dengan materi yang akan selesai 

dipelajari 

 

Kegiatan Penutup ( 15 menit) 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini 

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

C. PENILAIAN 

 Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

 Penilaian Pengetahuan  

 Penilaian Keterampilan 
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